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RENFORCEMENT (1)

1. Place 56 sur la droite graduée

20 30 40 50 60 70

S0, <56< .89

Tu viens d’encadrer 56 a la DIZAINE preés.

2. Place 228 sur la droite graduée

320 330 340 350 360 370

Tu viens d’encadrer 338 a la DIZAINE pres.

3. Place 5 742 sur la droite graduée

5720 5730 5740 5750 5760 5770

Tu viens d’encadrer 5 743 a la DIZAINE pres.
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RENFORCEMENT (2)
1L _u_mnm 77 sur la droite graduée

0 100 200 300 400 500

Q< 77 < A00.....

Tu viens d’encadrer 77 a la CENTAINE prés.

2. Place 538 sur la droite graduée

300 400 500 600 700 800
500. < 538 <

Tu viens d’encadrer 528 a la CENTAINE pres.

3. Place 7 780 sur la droite graduée

7300 7400 7500 7600 7700 7 800

Tu viens d’encadrer 7 780 a la CENTAINE pres.
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RENFORCEMENT (3)

1. Place 79 sur la droite graduée
0 1000 2000 3000 4000 5 000
Q..< 79< 4000,
Tu viens d’encadrer 79 au MILLIER prés.
2. Place 2 478 sur la droite graduée
0 1000 2000 3000 4000 5000

2000. <

478 < 3.000..

Tu viens d’encadrer 2 478 au MILLIER prés.

3. Place 4 400 sur la droite graduée

0 1000 2000 3000 4000 5000

| | | _ .__
Pooo < 4400 < @G@D

Tu viens d’encadrer 4 400 au MILLIER prés.

RENFORCEMENT (4)
1. m:nmo_z.w ces nombres a la dizaine pres.

a) .20....< 96 <.400....
% b) L0Q0....< 206 <..240.....
|m c) 930....< 999 <.4090..
@
€ | 2.Encadre ces nombres 3 la centaine prés.
Mw a) Q... £31 <. 93606
O b) .200....< 360 <.
ﬂ c) J90...< 939 <.
.m d) 2.800...< 5900 <. m,,.-.
(O
m 3. Encadre ces nombres au millier preés.
k] a) .0.....<31 <. é

....< 2625
00 < 9300

-

.< 52920 < .53..000




